

《是自焚还是骗局》在明慧网上问世14个月来每月均列访问最多文章前三名

明慧特稿——自2001年3月9日明慧网首次刊登由北美放光电视台制作的录像片《是自焚还是骗局（深入分析天安门自焚疑案）》（后多次继续充实）以来，根据2002年5月中旬的内部统计，在每月访问次数最多文章统计榜中，这部14个月前的旧片月月进入前三名。

《是自焚还是骗局》自问世以来，访问者如潮，14个月后的今天，访问量仍持续稳定增加。据统计，在明慧网遭到大陆最严密封锁的情况下，仅从一个明慧公开站点访问这部真相片的人数便每月徒增四千余人，其中还不包括来自订阅者的进一步传播，诸多镜像站点、自由网站点、保密站点访问者等等的数字。

被海内外引用最多的两处该片解说词片断是：

1) “如果慢镜头分析中央电视台的录像，发现自焚中的刘春玲，不是被烧死，而是在现场被打死。”

“新华社说刘春玲自焚死亡。如果把镜头放慢，可以看见当刘春玲正在火焰中挣扎时，有人用物体猛击她的头部，刘春玲随即倒地，一条状物快速弹起，从死者脑后飞出数米远，又以极快的速度从空中落下。那么谁是凶手呢？如果把那一时刻镜头止住，可以看见挥动的手臂接近刘春玲的头部，穿着军衣的武警正走向镜头前面，在他身后，一名身穿大衣的男子正好站在出手打击的方位，仍然保持着一秒钟前用力的姿势。……”

2) “请注意这里一个细节：自焚后的王进东两腿中间还放着盛汽油的塑料雪碧瓶。官方报导说王进东被严重烧伤，但是电视上他两腿中间盛过汽油的塑料雪碧瓶居然完好无损。”

《是自焚还是骗局》问世后两个月，中央电视台再次使用所谓自焚录像时，剪去了自焚慢镜头分析中指出的全部疑点画面。

中宣部部长丁关根在美国被控告屠杀

5月17日檀香山消息— 受法轮功学员委托，世界反酷刑组织于当地时间5月15日下午在檀香山市的一美国地方法院递交起诉书，控告中宣部部长、610办公室头目丁关根在侵害法轮功学员的人权中犯下的酷刑、屠杀等罪行。这是继四川省委书记周永康、北京市长刘淇在美国被起诉后，第一次有中央一级迫害法轮功的官员在美国被起诉。

人权律师泰瑞·马什指出，作为专门迫害法轮功的非法机构610办公室的主管之一，丁直接参与策划了针对海内外法轮功学员的仇恨、酷刑和谋杀。作为宣传部长，丁对于以歪曲事实来诋毁法轮功创始人和修炼者、散布谣言以误导民众、使其盲从北京对法轮功的迫害负有直接责任。

罗马教皇接见法轮功学员表达祝福

2002年5月14日，罗马教皇保罗二世亲自接见了波兰籍法轮功修炼者玛丽娅·索兹曼。在简短的会面中，玛丽娅向教皇提到5月13日的世界法轮大法日以及江泽民政府残酷迫害法轮功的事实真相。教皇祝福法轮大法，并收下了玛丽娅赠送的法轮功的经典著作《转法轮》。

罗马教皇，是罗马梵蒂冈城的首长，也是天主教会的最高领袖，在精神道德方面对全世界具有相当的影响力，常对世界性的问题发表言论。

玛丽娅·索兹曼，波兰人，现与丈夫居住在美国马萨诸塞州昆斯市，她曾于今年二月间同其他60多位西方法轮功修炼者前往中国北京天安门和平请愿，要求江泽民政府停止迫害法轮功。

努儿长老还提出，希望法轮功能成为中国和印尼两民族团结的桥梁。这番讲话博得了全场听众的热烈鼓掌。

接着法轮功学员简单介绍了法轮功的发展历史、治病成效，一些学员讲述修炼心得体会。最后法轮功学员演示和教授五套功法。有些学徒站在遮棚外露天淋雨在学炼功法，悠扬祥和的法轮功音乐在校园中回响。介绍会至中午十二点左右圆满结束。

法轮大法在印尼

三千多回教徒学炼法轮功

2002年5月12日，印尼法轮功学员应邀参加在雅加达郊区的印尼回教阿西地基亚学院(Pesantren Assiddiqiyah)举办的大型法轮功介绍大会。三千多回教徒当场学炼五套功法，盛况空前。

早晨九时左右，介绍班开始。广阔的草地上，大布棚下排满了男女老少，三千多名师生参加大会。阿西地基亚学院院长努儿长老(Dr HK Noer Mohamad. Lsdandar Sq.)主持大会。院长努儿长老是回教领袖亦是国会议员。他在致词中说：邀请法轮功弟子的用意是一心想把法轮大法向印尼广大民众洪传，因为印尼民众的业力太大了，印尼广大的中下层民众都是很贫困的，如果修炼法轮功，达到祛病健身、提高心性、不抽烟、不吸毒、多么幸福，可省下多少的医药费。他还说，经书里有提到，我们要探讨更深奥的学问，须到古老的中国去探讨！但是现在我们不必要去中国了，他就是在我们眼前的法轮功，因为他已经来到我们印尼了。他认为，法轮功与政治完全无关，纯粹是一种锻炼身心的运动，书本里的学说是教人做好人，做健康的人，这是他阅读书本后的总结。

我得到了从未有过的轻松愉快

我在修炼之前身患包括肺结核、肾炎、失眠、偏头痛、类风湿、冠心病、脑血栓在内的十几种疑难病症。几十年来，由于病痛的折磨，使我多次失去生存的勇气，疾病给家庭带来了经济上的困难，无钱住院治疗，只好在家每天靠药物来维持，那种长期病痛的感觉真是苦不堪言。

97年4月，一位亲友送我一本书《法轮功》。当时，我毫不在意地翻了几页，可不知为什么，一翻开书，就有一种说不出的感觉，好像心地开阔、头脑清醒似的。接着，我被书中的图解所吸引，就这样连续三天的时间里我几乎忘记了周围的一切，我忘记了我的病痛，忘记了每天服用的所有药物，全身心的投入到功法的练习中去了。三天的时间里，我学会了五套功法，并能连贯着做了下来。每次练习功法时，我感觉身体非常的高大，远远的冲出了我家的房屋，无数的法轮旋转在我的周围，有的在身体上，有的在体内，还有多种多样的气机，机制在我的周围运转。第四天早起做饭时，只觉得体轻如燕，有一种要离地的感觉。这时才想起：哎呀，这几天光顾学功了，连吃药都忘了，可是无数的疾病都哪儿去了？浑身是劲，一点病都没有了，这是什么功啊，咋这么神呢？原来每次病重时都必须去医院检查、化验、会诊、确诊，不知几天才能确诊下来，然后打针、吃药，还不知什么时候才能有所好转，而长期打针、吃药的那痛苦就别说了，可这功咋那么神呢？师父还是书上的，也没见过面，怎么知道我有病呢？如果是真的知道我的病情，那书上的师父不就是神仙了吗？带着数不清的问题，我的精神进入了新的境界。

我的身体完全进入了无病状态，我的精神得到了从没有过的轻松、愉快，我感到了神的存在。我确信了神的伟大，于是开始通读《转法轮》。

如今，我已修炼近五年，我深深体悟到法轮大法是伟大的佛法。

外界评论

当你面对这样的处境 文/包谷

早就读到过这样的报导：为了防止各地法轮功信众到北京天安门广场去表达他们的信仰，有些地方当局在火车站的入口处逐个盘问旅客，要每个人用下流话骂一句法轮功创始人；或者在入口的狭窄过道上放着法轮功创始人的画像，每个进站的人都得踏着画像走进去。这样就把不说谎的法轮功信众拦下来了。

看到这样的报导，我的第一个反应是：如果我面对这样的处境，怎么办？我不是法轮功信众，我对法轮功知道得很少，既不喜欢也不仇恨。我与法轮功创始人素不相识，无怨无仇。就我的本意，就我的内在良心，就我的一贯待人接物的习惯，我不能随便骂人，更不能在公共场合骂下流话。我在我的孩子面前一向要树立诚实文明有教养的榜样。可是，面对如此处境，如果我坚持自己的自由意志，就得付出巨大代价。我坐不上车，误了自己的事，甚至会被怀疑是法轮功信徒而被抓起来“帮助转化”。如果我不想付出这样的代价，如果我根据趋利避害的本性办事，那么，我没有别的选择，即使不愿意，也只能当众，当着孩子的面，用下流的脏话骂一个我不认识的人，骂很多素不相识的人的信仰，甚至要在别人的画像上踩过去。

这是一种实行了半个世纪的精神

迫害法。半个世纪来，中国人经历了不歇不停的政治运动，每次运动都有必不可免的表态。书面的，口头的，大会的，小会的，面对面的，背靠背的，总结，鉴定，品德评语，升学，毕业，分配工作，没有一个人逃得过这种政治表态。我们都屈服了。没有屈服的，早就被成群地消灭了。没有人还会反抗，因为当这种政治迫害成为一种生存环境，反抗已经没有意义了。好死不如赖活，中国人的自由意志只剩下“活着”。半个世纪，整整两代人，在半个世纪精神迫害的训练下，在强权的威逼下人人撒谎，撒谎成为公众认可的风气，诚信却离我们中国人远去。

每个人都回忆一下我们在专制强权的淫威之下的政治表态吧，当我们一再地违心按照上面的意志作出政治表态的时候，我们自己在制造这个堕落的社会。

今天，当我们排队站在那铺着法轮功创始人画像的入口处，照着打手恶棍的要求，手牵自己的孩子，口中骂着下流脏话鱼贯而入的时候，上帝转过脸去，不愿看我们这个民族了！

站住！朋友！让我们想一想，想一想吧，面对这样的处境，应该怎么办？

(原载《议报》有删节)

退休老干部被“610”办公室迫害至精神失常

刘亚杰，河北省廊坊管道局老干部处退休干部，女，59岁。临近春节了，家家都忙着过节，都盼望亲人们能回来过个团圆年。廊坊管道局却非法把刘亚杰带到了月城宾馆洗脑班。儿女过节回家没见着母亲，非常担心。而恐怖机构“610”不顾他人安危，强行对刘亚杰老人洗脑，13天时间把一个健康的、六旬老人逼成一个精神失常的人后才送回了家里。现在对去探望的人，刘亚杰一律不认识，吃饭、睡觉也都失去了规律。

打死、打残、逼疯人的现象就出现在我们身边，中央电视台怎么不报导呢？“610”怎么从来不敢把迫害真相告诉群众呢？